

сведений о наличии в её составе Казахской ССР. Либо обманули казаков обещанием обеспечить их собственной республикой, либо совершила афера века по уничтожению и казаков и киргизов. Никаких сведений об обращении казаков к пятому всеказахскому съезду с просьбой включить в сословие казаков киргизов мне обнаружить не удалось, как не удалось обнаружить сведений о том, что киргизы согласились с таким решением о несении военной службы в режиме казаков. Так или, иначе, лица, совершившие юридические аферы по образованию новых республик через объявление новых народов, преследовали одну цель - растворение себя между Вернаподданным народом, уничтожение коренных народов Руси (России), разжигание ненависти между родами единого Русского Вернаподданного Народа и его расчленение совершил захват земли, ценностей, научных изобретений и достижений Великой Русской Империи. Прошло более 20 лет органы власти союзных республик отсутствуют. Созданные общественные образования с наименованиями имеющими, как бы, схожесть с наименованиями союзных республик не имеют правопреемства от союзных республик, незаконно разбазаривают социалистическую землю и собственность.

Как следует рассматривать данную ситуацию? Как крах республиканской системы управления через федерацию республик, или как победу инородцев и иноземцев над Российской Империей? Сегодня необходимо погасить последствия ничтожности:

- Конституции (Основного Закона) Российской Советской Федеративной Социалистической Республики (утверждена постановлением Чрезвычайного XVII Всероссийского Съезда Советов от 21 января 1937 г.);
- Конституции Эстонской ССР от 25 августа 1940 года;
- Решения об образовании Латвийской ССР и Конституции Латвийской ССР, принятой 25 августа 1940 года 2-й сессии Народного сейма;
- Конституции Литовской ССР, составленной на основе Конституции СССР, утвержденной чрезвычайной сессией Народного сейма 25 августа 1940;
- Конституции Украинской ССР, утвержденной Чрезвычайным XIV Украинским Съездом Советов 30.01.1937г.;
- Конституции Белорусской Советской Социалистической Республики, утвержденной Постановлением Чрезвычайного XII Съезда Советов;

## **ПРОТОКОЛ о Единстве Наследников Российской Империи**

(Продолжение, начало на странице 1)

- отказ Великого Князя Михаила от принятия самодержавной власти в Российской Империи в пользу народа от 3 марта 1917 года;

- Высшее естественное Право и Воля Суверена в лице Монарха;
- Акт о престолонаследии;
- Домострой;
- Указ о религиозной веротерпимости от 17 апреля 1905 года;
- Решение Нюрнбергского Трибунала;
- Обычное право;
- Международное право;
- забота Вернаподданным Народом об основной части наследства Российской Империи и увеличение наследства за весь период.

Статья 3.

1) Вернаподданным признается лицо, чьи предки, родившиеся до 17 апреля 1905 года, сохранили верность Присяге Императору Николаю Второму и принесли Присягу на верность народу;

2) Вернаподданный Народ в соответствии с настоящим Протоколом считается вступившим в наследство Российской Империи с момента подписания его лицами после:

- подтверждения Присяги предков перед Ликом Императора Николая Второго и членов его семьи;
- принесения и подписания Присяги Вернаподданному Народу, как Царю и Императору;
- подписания настоящего Протокола представителями Вернаподданного Народа в составе не менее трех человек с приложением к Протоколу их Верительных Грамот (Свидетельств) с имеющейся информацией об их предках, рожденных до 17.04. 1905 г.

3) порядок вступления Народа на Престол и управления наследством и государством определяется решением Учредительного Собрания.

Статья 4.

1. К преступлениям против Царя и самодержавия относятся:

- преступления против основ государства;
- государственная измена;
- коррупция;
- клятвопреступление;
- провокации, ложные доносы, в том числе о членах семьи;
- убийство Григория Распутина;
- организация шествия 9 января 1905 года к Зимнему Дворцу;
- участие в террористических организациях;
- деятельность депутатов Государственной Думы после роспуска её состава 25 февраля 1917 года;
- арест царя, членов царской семьи и Великого Князя Михаила;
- участие церкви и священников в провокациях против Царя и членов его семьи;
- убийство царя, членов царской семьи и Великого Князя Михаила;

Белорусской ССР 19.02.1937г.;

- Конституции Молдавской ССР, принятой Верховным Советом Молдавской ССР 10 февраля 1941 года (несуществующим на тот момент органом);
- Конституции Грузинской ССР, принятой 13 февраля 1937 года VIII Всегрузинский съездом Советов;
- Конституции Армянской ССР, утвержденной постановлением Чрезвычайного IX Съезда Советов Армянской Советской Социалистической Республики 23 марта 1937г.;
- Конституции Киргизской ССР, утвержденной Чрезвычайным V съездом Советов Киргизской ССР 23 марта 1937г.;
- Конституции Азербайджанской ССР, утвержденной Чрезвычайным 9-м всезаджанским съездом Советов 14 марта 1937г.;
- Конституции Казахской ССР, принятая на X Всеказахском съезде Советов 26 марта 1937г.;
- Конституции Туркменской ССР, принятая Чрезвычайным VI Всестуркменским съездом Советов;
- Конституции Узбекской ССР, утвержденной 14 февраля 1937 Чрезвычайным 6-м съездом Советов Узбекской ССР;
- Конституции Таджикской ССР, 1 марта 1937 года, принятой Чрезвычайным 6-м съездом Советов Таджикской ССР,

а также Конституции союзных республик 1978 года.

Учитывая тот факт, что наши отцы были втянуты в необходимость защиты своей земли и Отчизны под действующей на тот момент Конституцией СССР следует учесть кровь наших дедов и отцов при вынесении решений в отношении Конституции СССР.

Еще в 2015 году, мы как избиратели настаивали на том, чтобы депутаты Верховного Совета СССР приняли закон о повороте Конституции СССР 1978 года, однако сегодня перед нами еще более остро, нежели сто лет назад, встал вопрос о выборе порядка управления государством, до решения которого следует разрешить вопрос о том, кто имеет сегодня правоспособность на участие в Учредительном нежели сто лет назад встал вопрос о выборе порядка управления государством, до решения которого следует разрешить вопрос о том, кто имеет сегодня правоспособность на участие в Учредительном

Съезда.

Докладчик Т.В. Барышева

- бездействие лиц, которые имели возможность спасти царскую семью от расправы и иные преступления против Государя и государства.

1. К преступлениям против наследника (Народа) относятся:

- организация гражданской войны;
- военное сотрудничество с интервентами и оккупантами;
- убийство мирных жителей;
- организация голodomоров;
- помощь оккупантам в годы Великой Отечественной Войны;
- государственная измена, измена присяге;
- вывоз имущества, ценностей, исторических и музейных редкостей, реликвий, предметов искусства и культуры иных предметов за пределы Российской Империи;
- отчуждение территорий Российской Империи через подписание ничтожных актов;
- неисполнение налогового и таможенного законодательства Российской Империи;
- геноцид;
- сепаратизм;
- апарtheid;
- коррупция;
- захват властных полномочий;
- тяжкие военные, уголовные и экономические преступления;
- участие в порабощении, незаконном отъёме подданства, гражданства, детей, человеческих органов, собственности;
- участие в принятии решений, приведших к развалу СССР;
- принуждение к чипизации и получению биометрических документов;
- уничтожение природы и ресурсов на всей территории Российской Империи;
- участие в растлении молодежи, сексуальные преступления;
- реклама деятельности преступников;
- детоубийство, вывоз детей за пределы Российской Империи;
- участие в изувечных религиях или учениях и их распространении;
- вступление в брак с лицом, причастным к преступлениям, перечисленным в настоящей статье;
- иные преступления против народа и каждого его представителя, а также вступление в законный брак или сожительство с лицом, совершившим действия, перечисленные в данной статье.

Статья 5.

Потенциальные наследники, причастные к преступлениям, перечисленным в статье 4, сохраняют свое подданство, но утрачивают право на наследство.

Статья 6.

Потомок подданного, указанного в статье 5, по прямой нисходящей линии в шестом поколении, может быть восстановлен в правах наследования при наличии собственных заслуг и иных предков из числа подданных, доказавших верность Народу.

Статья 7.

Круглый сирота, родившийся на территории Российской Империи в период

Украинской Советской Социалистической Республики, Белорусской Советской Социалистической Республики, Азербайджанской Советской Социалистической Республики, Грузинской Советской Социалистической Республики, Армянской Советской Социалистической Республики, Туркменской Советской Социалистической Республики, Узбекской Советской Социалистической Республики, Таджикской Советской Социалистической Республики, Казахской Советской Социалистической Республики, Киргизской Советской Социалистической Республики.», т.е. СССР был образован несуществующими республиками. Фактически Конституция СССР заранее закладывала кабальные условия для тех, кого еще не существовало в природе, решив за них об их объединении в нее. В последней редакции уже говорится о добровольном объединении уже пятнадцати республик. Ложь в фундаментальных законах приводит к крушению ее системы. Напоминаю – по Конституции СССР 1924 года СССР образовалось из 4 республик. Ни в одной из Конституций СССР 1924 и 1936 года нет сведений о том, что республики передавали в СССР какую либо собственность или территорию, а также о наличии в этих республиках граждан на момент объединения их в СССР. Мы все знаем о порядке приобретения территории государством через присоединение территорий, завоевание территорий, объединения. Сведения о порядке приобретения какимилибо республиками собственной территории нет ни в каких доступных обществу материалах. Объединение государств без территории и граждан – утопия и шизофrenia. Желание продолжать строительство государства на базе утопии, ничтожности и шизофrenии приводит к массовым психозам, терроризму, фашизму и хаосу.

1. Провести референдум СССР для решения вопроса о сохранении обновленного Союза как федерации равноправных суверенных Советских Социалистических Республик с учетом результатов голосования по каждой республике в отдельности...»;

21 января 1937 г. постановлением Чрезвычайного XVII Всероссийского Съезда Советов утвержден текст Конституции (Основной Закон) Российской Советской Федеративной Социалистической Республики. Никакой правовой связи между Российской Республикой, провозглашенной 1.09.1917 и РСФСР, возникшей уже в 1937 году нет, кроме прав учредителя РСФСР у Российской Республики и СССР, если закрыть глаза на ничтожности возникновения самого Советского Союза. Никаких упоминаний о Российской Социалистической Республики в Конституции Российской Советской Федеративной Социалистической Республики 1936 года нет. Оснований считать Российскую Социалистическую Республику прекратившей своё юридическое существование - нет;

3. В течение всего 1937 года принимались Конституции союзных республик, указанных в Конституции СССР, в качестве якобы объединившихся еще до их создания;

19 августа 1938 года принят закон о гражданстве СССР, которым гражданами СССР назывались исключительно подданных Российской Империи. Основная масса вернаподданного народа Российской Империи саботировали получение паспортов СССР, отказываясь принимать, навязываемое им гражданство СССР. Вера народов в то время еще не была размыта и сломлена. При этом инородцы и иноверцы, получившие ограничение на приобретение гражданства СССР, оказывались вынужденными из госструктур. Любопытно, что закон вышел после громких дел 1937 года, связанных с преступлениями инородцев и иноверцев во власти. Я не склонна рассматривать аресты высокопоставленных лиц как репрессии, поскольку они собственно сразу подписывали признания в госизмене. Вариант ограничения возможности иноверцев и инородцам проникать во власть Сталин осуществил через принятие этого закона, осознав степень угрозы от деятельности инородных элементов во власти;

4. осознавая, что русский народ уходит из-под контроля инородцев и иноверцев, мировое сообщество развязало против нашей страны войну. Защищая свою Отчизну, наши родители и деды, невольно защищали ее с новым именем – СССР. Сделка, заключенная под угрозой гибели является кабальной, а потому легализация СССР после войны носит все признаки кабальности. Великая Победа нашего народа в этой мировой войне не только сплотила наши народы, но и ослабила будительность. А спустя определенный срок закон о гражданстве СССР 1978 г. изменил порядок признания гражданства СССР, установив всеобщее право населения на гражданство СССР, в котором связь лица сподданством исчезла. Результат подобного решения плачен и общеизвестен.

5. 11 марта 1990 года – Верховный Совет Литовской Республики (несуществующей структуры) провозгласил Декларацию о суверенитете Литвы. Любопытно в этом документе то, что декларацию провозглашает ВС Литовской ССР, подписывает председатель ВС Литовской Республики, а не независимость от СССР провозглашается Литовской Республики, т.е. несуществующего еще образования. Учитывая отсутствие в Литовской ССР какихлибо органов в течении более 20 лет, следует говорить о согласии народа с прекращением деятельности Литовской ССР в СССР. На момент провозглашения Суверенитета Литовской Республики у нее, как и у Литовской ССР отсутствовала собственная территория, собственность и граждане;

6. 4 мая 1990 года – Верховный Совет Латвийской Республики (подпись председателя ВС Латвийской ССР) провозгласил независимость от СССР;

7. 12 июня 1990 – Первый съезд народных депутатов РСФСР провозгласил Суверенитет и независимость РСФСР от СССР, утратив при таких обстоятельствах все права на использование законодательства СССР, территории, граждан и любой формы советской собственности;

8. 20 июня 1990 года – Верховным Советом Узбекской ССР провозглашены суверенитет и независимость республики от СССР;

9. 20 августа 1990 года – Верховный Совет Эстонской ССР провозгласил суверенитет и независимость;

10. 16 июля 1990 года – Верховный Советом Украинской ССР провозгласил суверенитет и независимость;

11. 27 июля 1990 года – Верховный Совет Белорусской ССР провозгласил суверенитет и независимость от СССР;

12. 22 августа 1990 года – Верховный Совет Туркменской ССР провозгласил суверенитет и независимость от СССР;

13. 23 августа 1990 года – Верховный Совет Армянской ССР провозгласил суверенитет и независимость от СССР;

14. 24 августа 1990 года – Верховный Совет Таджикской ССР принял решение о выходе из состава СССР;

15. 24 декабря 1990 года (накануне католического Рождества) по требованию М.С. Горбачёва Съезд народных депутатов СССР принимает Постановление от 24 декабря 1990 г. № 1856-1 о проведении референдума СССР по вопросу о СССР, в котором М.С. Горбачевым сформулирован вопрос референдума, дословно: «В связи с многочисленными обращениями трудящихся, высказывающими беспокойство о судьбе Союза ССР, и учитывая, что сохранение единого Союзного государства является важнейшим вопросом государственной жизни, затрагивает интересы каждого человека, всего населения Советского Союза, Съезд народных депутатов СССР постановляет:

1. Провести референдум СССР для решения вопроса о сохранении обновленного Союза как федерации равноправных суверенных Советских Социалистических Республик с учетом результатов голосования по каждой республике в отдельности...»;

16. 27 декабря 1990 г. Н 1869-1 спустя три дня принимают закон СССР о всенародном голосовании (Референдуме СССР). Таким образом, Постановление о проведении референдума ничтожно. Статьёй 10 указанного Постановления предусмотрено, что: «В случае, если с инициативой о референдуме СССР выступают граждане, образуется группа по проведению референдума в составе не менее ста человек – инициативная группа референдума. В списке инициативной группы указываются фамилия, имя, отчество и место жительства каждого члена группы. Вопрос, выносимый на референдум, должен быть сформулирован инициативной группой четко, с тем, чтобы на него был возможен однозначный ответ.»; там же: «Вопрос, предлагаемый на референдум СССР, с учетом заключения соответствующего комитета Верховного Совета СССР или постоянной комиссии его палаты, а также состав инициативной группы регистрируются Центральной комиссией референдума СССР. Информация об этом и адрес, по которому следует направлять подписные листы, публикуются в газете "Известия Советов народных депутатов СССР". Формулировка вопроса, предлагаемого на референдум СССР, включается в прописной лист.»; Вопрос референдума содержит неоднозначность понимания вопроса. Сегодня имеются политические спекулянты, которые используют волю народов СССР о сохранении единства народов, заявляют об образовании СССР именно 17 марта 1991 года, а граждан СССР учредителями СССР. Замечательно, но тут возникают вопросы правового характера – обязаны ли такие учредители СССР нести ответственность по расстрелянным и репрессированным? С другой стороны имеют ли такие учредители права на дальнейшее пользование активами, зачастую элементарно награбленными? И наконец, если СССР возник в 1991 году, то какое отношение он имеет к завоеваниям первого СССР, победившего во второй мировой войне?

17. 17 марта 1991 года состоялся всенародный референдум о, якобы, сохранении СССР, а на самом деле о введении на территории СССР коммерческого метода управления через подписание договора между новыми субъектами права, возникшими, як